

Всех излечит, исцелит, добрый доктор Айболит...

Доктор Айболит - самый известный врач для малышей.

15 июня в России профессиональный праздник - день «Медицинского работника» - людей самых важных и уважаемых в мире. Каждый из нас хотя бы раз в жизни обращался к врачам за советом и помощью.

Сегодня во второй младшей группе №12 «Капелька» прошел день доктора Айболита. Этот день был посвящен персонажу известной детской книги Корнея Чуковского «Доктор Айболит», который помогал животным и людям, лечил их и защищал от болезней. С детьми была проведена беседа про полезные овощи и фрукты, прочитали сказку про «Доктора Айболита». А так же собрали корзинку с полезными и вкусными овощами.

К нам в гости приходила наша медсестра Анна Александровна, она рассказала ребятам про полезные и вредные продукты, показала, как правильно чистить зубки, вместе с ребятами сделала гимнастику для глаз. А еще Анна Александровна пригласила нас на экскурсию в медицинский кабинет, рассказала нам о важности ее профессии и познакомила с некоторыми атрибутами медицинского кабинета: весами, фонендоскопом, ростомером, шпателем для горла, градусником как она лечит детей, обрабатывает ранки, ставит уколы. Также ребята сделали открытку - подарок для Анны Александровны.

Вот так интересно прошел тематический день Доктора Айболита. День медицинского работника в нашей группе.

Доктор Айболит - это символ добра, сострадания, заботы и профессионализма. В своей книге Чуковский показал, что лечение - это не только наука, но и искусство, требующее от врача не только знаний и умений, но и душевной силы, терпения и любви к людям. В этот день мы отмечаем не только персонажа книги, но и всех врачей, которые помогают людям и животным, лечат их и защищают от болезней. День доктора Айболита - это день благодарности и уважения к медицинским работникам за их труд и преданность делу, за чуткое отношение к пациентам и профессионализм.